

---

## **В Красноярске следователи устанавливают обстоятельства жестокого обращения с животными подростков**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю проводится проверка по факту жестокого обращения с животными подростков.

По предварительным данным, в сети Интернет размещено видео, где подростки, проживающие в краевом центре, на вечеринке издеваются над кошкой, помещают ее в разогретую духовку.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1205307>